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6	� Bevor Sie den Außenknauf befestigen, prüfen Sie bitte, ob Sie die mitgelieferte 
Abdeckung für den Profilzylinderausschnitt einsetzen möchten. In diesem Fall ziehen 
Sie die Schutzfolie ab und befestigen die Abdeckung im Ausschnitt des Schlosses.

	

7	� Schieben Sie den Außenknauf in die gewünschte Position auf der Welle  
und befestigen Sie diesen im Abstand von mindestens 1 mm zum Beschlag  
über die Madenschraube.

	

8	� Der Funktionstest muss bei geöffneter Tür durchgeführt werden.

C. Programmierung / Funktion / Bedienung

Das Anmelden der Tastaturen an einen Zylinder erfolgt entweder über die Tastatur 
selber oder über die secuENTRY Software. Um einen Zylinder über eine Tastatur zu 
bedienen, müssen beide Einheiten aufeinander abgestimmt werden. Gehen Sie  
dafür wie folgt vor: 

Anmelden über die Tastatur

• Schalten Sie die Tastatur über die Taste  ein
• �Drücken Sie anschließend FUNC, es erscheint „Menü / Codeänderung“
• �Über die Taste 1 bzw. 2 können Sie jetzt so lange scrollen, bis Sie in das  

„Menü Administrator“ gelangen
• �Bestätigen Sie mit 
• �Über die Taste 1 bzw. 2 können Sie jetzt so lange scrollen, bis Sie in  

das Menü Admin. Einstell. „Setup“ gelangen
• �Bestätigen Sie mit  
• �Geben Sie den Admin. Code der anzulernenden Einheit ein
• �Nach erfolgreicher Anmeldung erscheint „Daten wurden gespeichert“

Achtung! Stellen Sie sicher, dass sich keine andere bestromte secuENTRY-
Einheit beim Anmelden einer neuen Tastatur bzw. eines neuen Zylinders in 
unmittelbarer Nähe befindet, da diese fälschlicherweise angesprochen werden 
könnten. Im Zweifelsfall sind diese Einheiten vorher stromlos zu machen 
(Batterien entfernen). 

Anmeldung über die secuENTRY Software

Entnehmen Sie bitte die Vorgehensweise aus der Bedienungsanleitung der 
entsprechenden Software.

Öffnen

Das secuENTRY 7100 pro kann je nach Ausstattungsvariante über einen 6-stelligen 
Zahlencode, die BURG-WÄCHTER KeyApp oder mit Fingerprint bedient werden.

Öffnen mit Pincode

• Schalten Sie die Tastatur über die Taste  ein
• �Geben Sie den 6-stelligen Pincode (werksseitig „1-2-3-4-5-6“) ein. 

 Im Display erscheint „Bitte Drehknauf betätigen!“ und die im Zylinder  
integrierte LED blinkt einmal bei erfolgreicher Öffnung auf.

• Drehen Sie den Zylinderknauf

Öffnen mit Fingerprint

• Schalten Sie die Tastatur über die Taste  ein
• �Ziehen Sie den angelernten Finger von oben nach unten mittig über den Sensor.  

Im Display erscheint „Bitte Drehknauf betätigen!“ und die im Zylinder  
integrierte LED blinkt einmal bei erfolgreicher Öffnung auf.

• Drehen Sie den Zylinderknauf

Einführung

Herzlichen Glückwunsch zu diesem BURG-WÄCHTER Qualitätsprodukt! Vielen 
Dank, dass Sie sich für das elektronische Schließsystem secuENTRY 7100 pro aus 
dem Hause BURG-WÄCHTER entschieden haben. Dieses System wurde nach den 
neuesten technischen Möglichkeiten entwickelt bzw. produziert und entspricht hohen 
Sicherheitsanforderungen. Der elektronische Zylinder lässt sich problemlos ohne jegliches 
Bohren und Verlegen von Kabeln in jede Tür mit PZ-Lochung bis zu einer Türstärke 
von 118 mm (59 / 59 mm, gemessen Mitte Stulpschraube) einsetzen. Der elektronische 
Zylinder ist hervorragend für die Neuinstallation wie auch die Nachrüstung geeignet. 

Inhalte dieser Anleitung

A   Allgemeines			   E   Batteriewechsel

B   Montage			   F   Notschlüssel

C   Programmierung / Funktion / Bedienung	 G   Gewährleistung / Umwelt 

D   Technische Daten

A. Allgemeines

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch bevor Sie mit der Montage und 
Programmierung beginnen. Bewahren Sie diese gut auf. Wir wünschen Ihnen viel Freude mit 
Ihrem neuen Schließsystem. 

Der secuENTRY 7100 pro Zylinder kann mit folgenden Öffnungsmedien verwendet werden:
• �Tastatur PINCODE
• �Tastatur FINGERPRINT
• �Smartdevice/App
Die Öffnungsmedien sind separat zu erwerben.

Administratorcode / QR-Code
Jedem secuENTRY 7100 pro Zylinder liegt ein QR-Code bei, der sowohl zum Anlernen 
einer Tastatur als auch zur Integration in einer Schließanlage über die optionale 
secuENTRY Software benötigt wird. Ohne eine zugehörige Tastatur können 
Öffnungsmedien (Benutzer) nur über die optionale Software an den Zylinder 
angelernt werden.Der Administratorcode befindet sich ebenfalls auf dem Zettel 
mit dem QR-Code. 
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Achtung! Bei Verlust des Administrator- und / oder des QR-Codes ist das 
Umprogrammieren bzw. die Nutzung aller Administratorfunktionen nicht  
mehr möglich. Bitte sorgfältig aufbewahren! 

Tipp: Der QR-Code kann auch in elektronischer Form als Datei eingescannt oder  
als Foto auf einem geschützten Datenträger gespeichert werden.

Für evtl. auftretende Verletzungen oder Schäden, die bei der Montage oder durch 
unsachgemäße Handhabung entstehen, übernimmt der Hersteller keine Haftung.

B. Montage

Im Folgenden wird Ihnen der Einbau des secuENTRY 7100 pro Zylinders erklärt. Bitte lesen Sie 
vor der Montage diese Montageanleitung sorgfältig durch.

Der Zylinder verfügt über ein spezielles Rastsystem welches Ihnen die Möglichkeit bietet, 
den Zylinder für Türen bis zu einer Türstärke von 118 mm (59 / 59mm, gemessen Mitte 
Stulpschraube) einzusetzen. Ein vorheriges Aufmaß ist nicht erforderlich.

Außenseite / Außenknauf	 Innenseite / Innenknauf
 

 
 
 

 

Schematische Darstellung 
des Zylinders

Abdeckung

Adapter 2

Stulpschraube

Adapter 1 Madenschraube
zur Fixierung auf 

der Welle

 

Hinweis 
Das Grundmaß des Zylinders beträgt je Seite 30 mm. Im Auslieferzustand ist der Zylinder 
komplett zusammengeschoben (geringste Türdicke). Bevor Sie den Zylinder in die Tür 
einsetzen ist eine Vorabjustierung auf die vorhandene Türstärke vorzunehmen.

Das Lösen und das Fixieren von Außen- und Innenknauf erfolgt über eine integrierte 
Madenschraube im Drehknauf.

Achtung: Ziehen Sie den Innenknauf niemals komplett von der Welle, da in 
diesem Fall die Elektronik zerstört wird! Die Madenschraube, die die Rastung 
auf der Welle sicherstellt, darf nur leicht gelöst werden und verbleibt immer im 
Kunststoffknauf. Die Madenschraube dient als Abziehsicherung!

Gehen sie bei der Montage sorgfältig vor. Vermeiden sie unbedingt Stöße oder 
Sturzbewegungen. Das Schloss darf weder gefettet noch geölt werden.

Gehen Sie beim Einbau wie folgt vor: 
1	 Grobe Feststellung der Türdicke (inkl. Beschläge)

2	� Ziehen Sie den Außenknauf von der Welle, verschieben Sie den Innenknauf  
über das Rastsystem (Abstände 2,85 mm) auf das gewünschte Maß. 

Innenknauf

30 mm Verstellweg
Schematische Darstellung Innenknauf

3	� Je nach Türstärke haben Sie die Möglichkeit, auf der Außenseite passende Adapter 
aufzusetzen, um eine verbesserte Führung des Notschlüssels zu haben.

Folgende Kombinationen sind möglich:

Abstand Stulpschraube / Beschlag 
(mm) an der Außenseite

Adapter 1 Adapter 2

< 43 – –
X: Auswahl 
–: �nicht  

vorgesehen

44 – 53 X –

54 – 60 X X

Tab. 1: Abstand Stulpschraube / Beschlag [mm] an der 
Außenseite und dazu notwendige Adapter.
	

2,9 × 16 Adapter 2M2 × 10 Adapter 1

Schematische  
Darstellung der  
Adapterbe- 
festigung

 

4	� Den secuENTRY 7100 pro Zylinder von innen nach außen durch das Einsteckschloss 
in der Tür schieben und anschließend die Stulpschraube anziehen.

	

5	� Verschieben Sie den Innenknauf auf der Welle bis Sie das gewünschte Maß 
erreicht haben. Bitte achten Sie darauf, dass der Abstand Drehknauf / Türbeschlag 
mindestens 1mm beträgt. Befestigen Sie anschließend den Drehknauf über die 
Madenschraube.

Öffnen mit der BURG-WÄCHTER KeyApp

• �Halten Sie Ihr Smart Device vor den Zylinderknauf und drücken Sie den  
Öffnungsbutton der KeyApp.

• �Die im Zylinder integrierte LED blinkt einmal bei erfolgreicher Öffnung auf.
• Drehen Sie den Zylinderknauf.

Die BURG-WÄCHTER KeyApp können Sie im App Store bzw. im Google Play Store herunter
laden. Geben Sie hierfür einfach den Suchbegriff „secuENTRY“ oder „KeyApp“ ein.

Kompatibel mit Samsung Galaxy S4, S4 mini, S5 und S5 mini ab Android 4.3 KitKat  
oder 5.0 Lollipop, Apple iPhone 4S, 5, 5S, 6, 6S ab IOS 8.1.3.

Bitte prüfen Sie unter: www.burg.biz/secuentry/description ob weitere Smartphones 
kompatibel mit der App sind.

D. Technische Daten

Anzahl der User Codes max. 2000

Mechanische Notöffnung ✓

Sperrzeiten Nach 3 x falscher Codeeingabe 1 Minute, 
danach jeweils 3 Minuten

Spannungsversorgung 2 x MIGNON LR6 ALKALINE

Datum / Uhrzeit ✓

Kalender* ✓

Schaltuhr* ✓

Permanent Timer* ✓

Hotelfunktion / Gastcode* ✓

Hotelfunktion / Transponder* ✓

Befristeter Code* ✓

Smart Device / KeyApp* ✓

Smart Device / KeylessEntry* ✓

Apple Watch / KeyApp* ✓

Historienanzahl* 2000

* �Funktionen nur über die optionale secuENTRY Software

Zusätzliche Funktionen über die optionale secuENTRY Software z. B.:
• �Benutzerverwaltung
• �Timer- und Kalenderfunktionen
• Rechtevergabe

Optische Signalisierung
Im Drehknauf auf der Türaußenseite befindet sich eine optische Signalisierung in  
Form einer LED. Folgende Hinweise erhalten Sie über diese LED:
• 1 x kurz: Zylinder kuppelt ein
• 2 x kurz: Zylinder kuppelt aus
• �1 x kurz, 1 × lang, 2 Sek. Pause, Wiederholung: Schloss im Programmiermodus
• �5 × kurz, 2 Sek. Pause, Wiederholung auf 20 Sek.: Batterie im Zylinder leer

E. Batteriewechsel

1	� Lösen Sie mit dem beigefügten Innensechskantschlüssel die obere Madenschraube 
am Deckel des Zylinders. Diese kann nur bis zum Öffnen des Deckels ausgedreht 
werden und fällt nicht heraus.

2	 Klappen Sie den Deckel auf.
 
 
 
 
 
	

3	� Wechseln Sie die Batterien. Achten Sie dabei auf die richtige Batteriepolung,  
die auf dem Gehäuse an der gekennzeichneten Stelle aufgebracht ist.  
Montieren Sie den Deckel erneut. 
 
 
 
 
 
 

F. Notschlüssel

Mit dem mechanischen Notschlüssel verschaffen Sie sich Zutritt bei Störungen des Systems.

1	� Notschlüssel am Gelenk aufklappen und anschließend durch den angedeuteten 
Schlitz auf der Abdeckung einführen.

	

2	� Schlüssel um 90 ° im Uhrzeigersinn drehen. Dabei eventuell den Außenknauf ein 
wenig nach rechts und links bewegen, um den Mechanismus freizugeben.

3	� Drehen des Außenknaufes. Die Öffnung erfolgt nach spätestens einer vollen 
Umdrehung.

Schlüssel wieder zurückdrehen und herausziehen. Zum Schließen des Notschlosses  
muss der Drehknauf zwei Umdrehungen in beide Richtungen gedreht werden. 

G. Gewährleistung / Umwelt

Gewährleistung

Um Ihnen ein qualitativ einwandfreies und hochwertiges Produkt zu liefern und Ihnen 
im Service- oder Reparaturfall optimal zu helfen, ist es erforderlich, dass fehlerhafte 
oder defekte Geräte zusammen mit dem gültigen Administratorcode und dem / der QR-
Code(s) bei Ihrem Händler zusammen mit dem Originalkaufbeleg vorgelegt werden.

Bei Rücksendungen aufgrund Ihres Widerrufrechts müssen sich darüber hinaus alle 
Geräteteile in Werkseinstellung befinden und die Siegel am Zylinder und am Knauf 
müssen unbeschädigt sein. Im Falle einer Nichtbeachtung erlischt die Gewährleistung.

Entsorgung des Gerätes

Sehr geehrter Kunde,  
bitte helfen Sie Abfall zu vermeiden. Sollten Sie zu einem Zeitpunkt beabsichtigen, dieses 
Gerät zu entsorgen, denken Sie bitte daran, dass viele Bestandteile dieses Gerätes aus 
wertvollen Materialien bestehen, welche man recyceln kann. 

�Wir weisen darauf hin, dass Elektro- und Elektronikgeräte sowie 
Batterien, nicht über den Hausmüll, sondern getrennt bzw. separat 
gesammelt werden müssen. Bitte erkundigen Sie sich bei der zuständigen 
Stelle in Ihrer Stadt / Gemeinde nach Sammelstellen für Batterien und 
Elektromüll ergänzen.

�Bei Fragen zur EG-Konformitätserklärung wenden Sie sich  
bitte an die info@burg.biz.

Über Interferenzen bei Bluetooth Geräten

Bluetooth Geräte bedienen sich derselben Frequenzbandweite (2,4 GHz) wie Wi-Fi-
Geräte. Dadurch kann es zu Interferenzen kommen, die Fehler verursachen bzw. die 
Kommunikation unterbrechen. In einem solchen Fall sollten nicht benötigte Geräte 
stromlos geschaltet werden.
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Misprints, typographical errors and technical changes reserved.
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6	� Before fixing the outer knob, please consider whether you wish to use the attached 
cover panel for the profile cylinder section. If so, remove the protective sheet and fix 
the cover panel onto the lock section.

	

7	� Move the outer knob into the required position on the shaft and fix it  
with a clearance of at least 1 mm from the fitting using the setscrew.

	

8	� A function test should be performed with an open door.

C. Programming / function / operation

Registration of keypads with the cylinder is performed either through the keypad itself 
or by the secuENTRY software. For a cylinder to be controlled via a keypad, the two 
units must paired. To pair a keypad to the cylinder, proceed as follows:

Registration via keypad

• Activate the keypad using the  key
• �Then press FUNC, “Menu / Code change” is displayed
• �Now you can use the keys 1 or 2 to scroll until reaching the “Administrator” menu
• �Confirm with 
• �Now you can use the keys 1 or 2 to scroll until reaching the administrator  

“Setup” menu
• �Confirm with 
• �Enter the administrator code of the unit to be registered
• �“Data has been saved” is displayed after a successful registration

Attention! Make sure that no other powered secuENTRY unit is placed within 
a close proximity when registering a new keypad or a new cylinder, as such 
unit could be mistakenly paired instead of the intended one. When in doubt, 
disconnect such units from power before the registration (remove batteries).

Registration using the secuENTRY software

Please proceed according to the user manual for the corresponding software.

Opening

The secuENTRY 7100 pro can be operated, depending on the equipment configuration, 
using a 6 digit numerical code, the BURG-WÄCHTER KeyApp, or with fingerprints.

Opening with PIN code

• Activate the keypad using the  key
• �Enter the 6 digit PIN code (factory-set to “1-2-3-4-5-6”).  

The display indicates “Please use rotary knob!”and the LED  
integrated in the cylinder flashes once when opening is successful

• Rotate the cylinder knob

Opening with fingerprint

• Activate the keypad using the  key
• �Move the registered finger from the top to the bottom centrally over the sensor.  

The display indicates “Please use rotary knob!”and the LED integrated in the cylinder 
flashes once when opening is successful

• Rotate the cylinder knob

Introduction

Congratulations on purchasing this BURG-WÄCHTER quality product! Thank you very 
much for purchasing the secuENTRY 7100 pro electronic lock system manufactured by 
BURG-WÄCHTER. This system has been developed and manufactured using the latest 
technology and achieves high security standards. The electronic cylinder can be installed 
easily without any drilling or installation of cables Full stop here. Suitable for any door 
prepared for profile cylinder up to a door thickness of 118 mm (59 / 59 mm, measured 
at the central detent bolt). The electronic cylinder is perfectly suitable for both new 
installations and upgrades.

Contents of this user manual

A   General			   E   Battery replacement

B   Mounting			   F   Emergency key

C   Programming / function / operation	 G   Warranty / environment 

D   Technical data

A. General

Please read the entire user manual throughly before you start the installation and 
programming. Keep it in a safe place. We hope you enjoy your new locking system.

The secuENTRY 7100 pro cylinder can be used with the following opening media: 
• Keypad PINCODE 
• Keypad FINGERPRINT 
• Smartdevice / App 
The opening media can be obtained separately.

Administrator code / QR code
Each secuENTRY 7100 pro cylinder is provided with a QR code, which is intended both 
for registration of a keypad and for integration of a locking system by means of the 
optional secuENTRY software. Without an appropriate keypad, opening media 
(users) can only be registered with the cylinder by means of the optional 
software. The administrator code is also indicated on the QR code label. 
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Attention! In case you lose your administrator code and / or your QR code, any 
reprogramming and use of administrator functions becomes impossible. Please 
store them carefully!

Our hint: The QR code can also be stored in an electronic form as a scanned file  
or a photograph on a protected data carrier.

The manufacturer assumes no liability for any injury or damage which may  
occur during the assembly or due to inappropriate handling.

B. Mounting

The installation of the secuENTRY 7100 pro cylinder is described below. Please read these 
installation instructions carefully before the assembly.

The cylinder is provided with a special detent system offering you a possibility to use 
the cylinder for doors up to a thickness of 118 mm (59 / 59 mm, measured at the central 
detent bolt). No prior adjustment is necessary.

Outer side / outer knob	 Inner side / inner knob
 

 
 
 

 

Diagram of the cylinder

Cover panel

Adapter 2

Detent bolt

Adapter 1 Setscrew for 
fixing on the on 

the shaft

 

Remark 
The base size of the cylinder is 30 mm per side. When delivered, the cylinder is 
completely collapsed (the smallest door thickness). Before you insert the cylinder  
into the door, you should adjust it to your door thickness.

Loosening and tightening of the outer and inner knobs is done by means of an 
integrated setscrew in the knob.

Attention: Never pull the inner knob completely from the shaft, as this will lead 
to damaging of the electronics! The setscrew securing the detent on the shaft 
may be loosened only lightly and it always remains in the plastic knob. The 
setscrew is intended as protection against pulling it beyond the shaft.

Proceed carefully during installation. Be certain to avoid shocks or abrupt actions.  
The lock should not be greased or oiled.

When installing the cylinder, proceed as follows: 
1	 Take a rough measurement of the door thickness (incl. fittings).

2	� Pull the outer knob from the shaft, move the inner knob over the detent system 
(spacing 2.85 mm) to the required dimension. 

 Inner knob

Adjustment range 30 mm
Diagram of the inner knob

3	� Depending on the door thickness, you can affix an appropriate adapter on the  
outer side, in order to improve the path for the emergency key.

The following combinations are possible:

Space detent bolt / fitting 
(mm) on the outer side

Adapter 1 Adapter 2

< 43 – –

X: selection 
–: �not provided

44 – 53 X –

54 – 60 X X

Tab. 1: Space detent bolt / fitting [mm] on the outer side and the required adapter.
	

2,9 × 16 Adapter 2M2 × 10 Adapter 1
Illustration of 
adapter fitting

 

4	� Insert the secuENTRY 7100 pro cylinder from the outside of the door to the 
inside through the mortise lock in the door and then tighten the detent bolt.

	

5	� Push the inner knob over the shaft until attaining the required dimension.  
Please make sure that the clearance between the rotary knob and the door  
fitting is at least 1 mm. Then fix the rotary knob using the setscrew.

Opening with BURG-WÄCHTER KeyApp

• �Hold your smart device in front of the cylinder knob and press the opening  
key of the KeyApp.

• �The LED integrated in the cylinder flashes once when opening is successful.
• Rotate the cylinder knob.

You can download the BURG-WÄCHTER KeyApp from the App Store or the Google Play 
Store. For this purpose, simply enter the search item “secuENTRY” or “KeyApp”.

Compatible with Samsung Galaxy S4, S4 mini, S5 and S5 mini from Android 4.3 KitKat 
or 5.0 Lollipop, Apple iPhone 4S, 5, 5S, 6, 6S from IOS 8.1.3.

Please check under: www.burg.biz/secuentry/description whether additional 
smartphones are compatible with the App.

D. Technical data

Number of user codes max. 2000

Mechanical emergency opening ✓

Blocking times After 3 x wrong code is entered 1 minute, 
then always 3 minutes

Power supply 2 x MIGNON LR6 ALKALINE

Date / time ✓

Calendar* ✓

Timer* ✓

Permanent timer* ✓

Hotel function / guest code* ✓

Hotel function / transponder* ✓

Time limited code* ✓

Smart Device / KeyApp* ✓

Smart Device / KeylessEntry* ✓

Apple Watch / KeyApp* ✓

Number for history* 2000

* �Functions with the optional secuENTRY software only

Additional functions using the optional secuENTRY software, for example:
• �User administration
• �Timer and calendar functions
• Assignment of authorizations

Optical signalling
Optical signalling in the form of a LED is incorporated in the knob on the outer  
side of the door. This LED informs you on the following:
• 1 × brief: cylinder coupled
• 2 × brief: cylinder uncoupled
• 1 × brief, 1 × long, 2 sec. pause, repeating: lock in programming mode
• �5 × brief, 2 sec. pause, repeating in 20 sec.: battery in cylinder empty

E. Battery replacement

1	� Using the attached hex key, loose the top setscrew on the cylinder cover. It can be 
turned out only up to the opening of the cover and will not fall out.

2	 Snap the cover open.
 
 
 
 
 
	

3	� Replace the batteries. Make sure the batteries are inserted with a correct polarity, 
indicated at the marked point on the housing. Replace the cover. 
 
 
 
 
 
 

F. Emergency key

Using the mechanical key, you can gain access in case of failure of the system.

1	� Swing the emergency key open and then insert it into the indicted  
slot in the cover panel.

	

2	� Turn the key 90 ° clockwise. If required, move the outer knob slightly to the  
right and left in order to release the mechanism.

3	� Turn the outer knob. The lock opens when fully turned.

Turn the key to its initial position and take it out. To close the emergency lock,  
the knob should be turned twice fully in both directions.

G. Warranty / environment

Warranty

In order to be able to provide you with reliable high quality products and optimal  
support when you need servicing or repair, we need you to present faulty or defective 
devices to your vendor together with a valid administrator code and the QR code(s),  
with the original purchase document attached.

When you return a device component based on your right of withdrawal from the 
purchase agreement, such component shall be adjusted to factory settings and the  
seal on the cylinder and on the knob shall be intact. In case of non-compliance with  
this, the warranty becomes invalid.

Disposal of device

Dear customer, 
please help us avoid unnecessary waste. Should you intend to dispose of this device 
at any time, please remember that many components of this device contain valuable 
materials, which can be recycled.

Please be aware that electrical and electronic equipment and  
batteries shall not be disposed of as household waste, but rather 
collected separately. Please obtain information on the collecting  
points for batteries and electrical waste from the responsible  
authority of you municipality.

 If you have any questions concerning the EC declaration of  
conformity, please use info@burg.biz.

About interference from Bluetooth devices

Bluetooth devices use the same frequency band (2.4GHz) as WiFi devices. This can cause 
interference leading to errors or even to communication failure. In such case, any devices 
not required should be kept disconnected from power.
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6	� Avant de fixer le bouton extérieur, veuillez décider si vous allez utiliser la coiffe pour 
l‘ouverture du cylindre profilé. Dans ce cas, enlevez la feuille de protection et fixez le 
coiffe dans l‘ouverture de la serrure.

	

7	� Glisser le bouton extérieur dans la position voulue sur l‘axe et fixez-le avec un 
écart des ferrures d’au moins 1 mm au moyen de la vis sans tête.

	

8	� Testez le bon fonctionnement avec la porte ouverte!

C. Programmation / Fonctionnement / Utilisation

L’appairage des claviers au cylindre est effectué soi par le clavier même ou bien au 
moyen du logiciel secuENTRY. Pour pouvoir commander le cylindre au moyen du clavier, 
les deux unités doivent être appairées entre elles. Pour ce faire, procédez comme suit:

Appairage via le clavier

• Allumez le clavier en appuyant sur la touche  .
• �Appuyez sur le bouton FUNC «Menu / modification de code» sera affiché.
• �Par la touche 1 ou 2, vous pouvez défiler jusqu’à arriver dans  

le «Menu Administrateur».
• �Confirmez par  .
• �Par les touches 1 et 2, vous pouvez maintenant défiler jusqu’à arriver au menu de 

réglage admin. «Setup».
• �Confirmez par  .
• �Entrez le code d’administrateur.
• �Après l‘appairage réussi, le message «les données ont été sauvegardées»  

sera affiché.

Attention! Rassurez-vous qu‘aucune autre unité secuENTRY sous tension ne  
se trouve à proximité immédiate lors de l’appairage d’un nouveau clavier 
voire d’un nouveau cylindre car celles-ci risquent être connectées de façon 
incorrecte. En cas de doute, mettez les unités hors tension (enlevez les piles) 
avant l’appairage.

Appairage au moyen du logiciel secuENTRY

Pour savoir comment procéder, veuillez consulter le mode d’emploi du logiciel respectif.

Ouverture

En fonction du modèle, le secuENTRY 7100 pro peut être commandé au moyen d’un 
code PIN, l’application BURG-WÄCHTER KeyApp ou par l’empreinte digitale.

Ouverture par un code PIN

• Allumez le clavier en appuyant sur la touche  .
• �Entrez le code PIN à 6 caractères (réglage d’usine “1-2-3-4-5-6”).  

Le message «Tourner le bouton!» sera affiché et le voyant  
intégré dans le cylindre clignote une fois lors d‘ouverture réussie.

• Tournez le bouton du cylindre.

Ouverture par l’empreinte digitale

• Allumez le clavier par la touche  .
• �Faites glisser le doigt enregistré du haut vers le bas sur le capteur.  

Le message «Tourner le bouton!» sera affiché et le voyant intégré  
dans le cylindre clignote une fois lors d‘ouverture réussie.

• Tournez le bouton du cylindre.

Introduction

Nous vous remercions beaucoup de vous d’avoir acheté le système de fermeture 
électronique secuENTRY 7100 de la société BURG-WÄCHTER. Ce système a été 
développé et fabriqué selon les dernières possibilités techniques et répond à des 
exigences de sécurité très élevées. Le cylindre électronique peut être facilement monté 
sans perçage ni installation de câble. Il est adapté à tout type de porte, préparée pour 
cylindre avec profil européen, ayant d‘une épaisseur maximale de 118 mm (59 / 59), 
mesuré à partir de la vis de fixation. Le cylindre est parfaitement adaptée pour une 
nouvelle installation ou une rénovation.

Contenu du présent mode d’emploi

A   Généralités			   E   Remplacement des piles

B   Montage			   F   Clé de secours

C   Appairage / Fonctionnement / Utilisation	 G   Garantie / Environnement 

D   Informations techniques

A. Généralités

Veuillez lire complètement le présent mode d’emploi avant de commencer le montage et 
la programmation. Conservez bien le mode d’emploi. Nous vous souhaitons beaucoup de 
plaisir avec votre nouveau système de fermeture.

Le cylindre secuENTRY 7100 pro peut être utilisé avec les médias d’ouverture suivants:
• �Clavier PINCODE
• �Clavier FINGERPRINT
• �Smartphone / App
Les médias d’ouverture sont à acheter séparément.

Code administrateur / Code QR
Chaque cylindre secuENTRY 7100 pro est doté d’un code QR qui est nécessaire tant  
pour l’enregistrement du clavier que pour l’intégration dans un organigramme au 
moyen de logiciel optionnel secuENTRY. Sans un clavier correspondant, les médias 
d’ouverture (utilisateurs) ne peuvent être enregistrés au cylindre qu’au moyen 
de logiciel optionnel. Le code administrateur est indiqué également sur le  
papier avec le code QR.
 
 
 
 
 
 
 

SN: 10 : 2D : 00 : 3E

30 : 42 : 25 : 00 : 00 : 60

123456

E1 : 25 : F3 : E2 : DB : 86 : C0 : 70 :

F7 : EA : 04 : 93 : 17 : 2E : BF : 9E

MAC:
AES:

ADM:

1 1 Cylindre  
(SN; MAC; AES; ADM)

Attention! En cas de perte du code d’administrateur et / ou du code QR, 
une nouvelle programmation voire l’utilisation de l’ensemble de fonctions 
d’administrateur n’est plus possible. Veuillez le conserver soigneusement !

Conseil : Le code QR peut également être scanné et enregistré sous un format 
électronique fichier ou photo, sur un support de données protégé/sûr.

Le fabricant n’est pas responsable des éventuelles dommages survenus lors du 
montage ou à la suite d’une manipulation inappropriée.

B. Montage

Ci-dessous, l’installation du cylindre secuENTRY 7100 pro sera expliquée. Veuillez lire 
soigneusement les présentes instructions de montage avant l’installation.

Le cylindre est doté d’un système d’enclenchement qui vous permet d’utiliser le cylindre 
pour les portes d’une épaisseur de jusqu’à 118 mm (59 / 59 mm, mesuré à partir de la vis 
de fixation. Un ajustement préalable n’est pas nécessaire.

Côté extérieur / Bouton extérieur	 Côté intérieur / Bouton intérieur
 

 
 
 

 

Schéma de montage de 
l‘adaptateur

Coiffe

Adaptateur 2

Vis de fixation

Adaptateur 1 Vis sans tête pour 
fixation à l‘axe

 

Observation 
Les dimensions de base du cylindre sont 30 mm pour chaque côté. A la livraison, le 
cylindre est complètement contracté (l’épaisseur de porte minimum). Avant d’installer  
le cylindre dans la porte, il faut l’adapter à l’épaisseur de la porte.

Le desserrage et la fixation du bouton extérieur et intérieur sont effectués au moyen 
d’une vis de fixation intégrée dans le bouton pivotant.

Attention: Ne retirez jamais le bouton intérieur complètement de l‘axe,  
ceci peut détruire l‘électronique! La vis sans tête qui assure l‘enclenchement 
avec l‘axe peut être que légèrement desserrée et doit toujours rester dans le 
bouton. La vis sans tête sert de protection!

Effectuez le montage avec diligence. Evitez absolument les chocs et chutes.  
Il est interdit de lubrifier la serrure.

Pour la mise en place, procédez comme suit: 
1	 Estimez approximativement l’épaisseur de la porte (ferrures comprises).

2	� 2 Retirez le bouton extérieur de l’axe et faites glisser le bouton intérieur sur 
les encoches (à 2,85 mm d’intervalle) pour obtenir la position souhaitée. 

Bouton intérieur

Réglage de 30 mm Présentation schématique du  
bouton intérieur

3	� En fonction de l’épaisseur de la porte, vous pouvez utiliser, sur le côté extérieur, des 
adaptateurs appropriés afin d’obtenir un meilleur guidage de la clé de secours.

Les combinaisons suivantes sont possibles:

Ecart Vis de fixation / Ferrures (mm) 
côté extérieur

Adaptateur 1 Adaptateur 2

< 43 – –
X: choix
–: �pas  

prévu

44 – 53 X –

54 – 60 X X

Tab. 1: Ecart vis de fixation / ferrure [mm]  
côté extérieur et les adaptateurs requis.
	

2,9 × 16 Adaptateur 2M2 × 10 Adaptateur 1

Schéma de 
montage de 
l‘adaptateur

 

4	� Insérez le cylindre secuENTRY 7100 pro de l’intérieur à l’extérieur par la serrure 
encastrée dans la porte et serrez la vis de fixation.

	

5	� Glissez le bouton intérieur sur l‘axe jusqu’à atteindre la distance souhaitée.  
Veuillez tenir compte du fait que l’écart bouton pivotant / ferrures de porte doit 
être d‘au moins 1 mm. Par la suite, fixez le bouton pivotant avec la vis sans tête.

Ouverture par BURG-WÄCHTER KeyApp

• �Tenez votre SmartPhone devant le bouton du cylindre et appuyez  
sur le bouton d’ouverture de la KeyApp.

• �Le voyant intégré dans le cylindre clignote une fois l’ouverture réussie.
• Tournez le bouton du cylindre.

Vous pouvez télécharger l‘application BURG-WÄCHTER KeyApp dans App Store ou dans 
Google Play Store. Pour ce faire, entrez tout simplement le mot-clé «secuENTRY» ou bien 
«KeyApp».

Compatible avec Samsung Galaxy S4, S4 mini, S5 et S5 mini à partir de Android 4.3 
KitKat ou 5.0 Lollipop, Apple iPhone 4S, 5, 5S, 6, 6S à partir de IOS 8.1.3.

Veuillez vérifier, sur www.burg.biz/secuentry/description, la compatibilité des 
Smartphone avec l’application.

D. Informations techniques

Nombre maximum des codes 
d’utilisateur

max. 2000

Ouverture d’urgence mécanique ✓

Durées de blocage Après 3 entrées de code incorrectes  
1 minute, après toujours 3 minutes

Alimentation 2 x MIGNON LR6 ALKALINE

Date / Heure ✓

Calendrier* ✓

Horaire* ✓

Horaire permanent* ✓

Fonction hôtel / code hôte* ✓

Fonction hôtel / Transpondeur* ✓

Code temporaire* ✓

Smartphone / KeyApp* ✓

Smartphone / KeylessEntry* ✓

Apple Watch / KeyApp* ✓

Nombre d’évènements* 2000

* �Fonctionnalités uniquement disponible via le logiciel optionnel secuENTRY

Exemple des fonctions complémentaires disponibles via le logiciel  
optionnel secuENTRY:
• �Administration des utilisateurs
• �Fonction horaire et calendrier
• Attribution des droits

Signalisation visuelle
Dans le bouton, du côté extérieur de la porte il y une signalisation visuelle  
sous forme d’un voyant. Le voyant vous transmet les informations suivantes:
• 1 x court: le cylindre se couple
• 2 x court: le cylindre se découple
• �1 x court, 1 × long, 2 sec. pause, répétition: serrure dans le mode de programmation
• �5 × court, 2 sec. pause, répétition dans 20 sec.: pile du cylindre est vide

E. Remplacement des piles

1	� Desserrez, au moyen de la clé hexagonale jointe, la clé sans tête supérieure sur le 
couvercle du bouton. Ne pouvant être tournée que jusqu’à ouvrir le couvercle, la  
clé ne tombera jamais.

2	 Ouvrez le couvercle.
 
 
 
 
 
	

3	� Remplacez les piles. Respecter la polarité représentée sur le boîtier.  
Remontez le couvercle. 
 
 
 
 
 
 

F. Clé de secours

La clé de secours mécanique vous permettra l’accès en cas de défaillance du système.

1	� Ouvrez l’articulation de la clé de secours et introduisez la clé par la fente qui se  
trouve sur la coiffe.

	

2	� Tournez la clé de 90 ° dans le sens horaire, éventuellement en bougeant, légèrement, 
le bouton extérieur à droite et à gauche afin de libérer le mécanisme.

3	� Tournez le bouton extérieur. La porte s’ouvre au plus tard après un tour complet.

Retournez la clé dans la position initiale et enlevez-la. Pour fermer la serrure de secours, 
tournez le bouton de porte deux fois dans les deux sens.

G. Garantie / environnement

Garantie

Afin d‘être en mesure de vous fournir des produits de haute qualité fiables et un soutien 
optimal lors d‘une aide ou réparation, nous vous prions de vous présenter chez votre 
fournisseur(magasin) avec les produits défectueux, le code administrateur correcte et  
le(s) QRCode correct(s) ainsi que la facture originale.

En cas de retour au titre de votre de droit de rétractation, l’ensemble des pièces doivent 
être avec le réglage usine et les sceaux sur le bouton et le cylindre doivent être intactes. 
A défaut, la garantie s‘annule.

Liquidation du dispositif

Cher client,  
Veuillez aider à éliminer les déchets. Si, à un certain moment, vous avez l’intention de 
liquider le dispositif, veuillez tenir compte du fait que certaines parties du dispositif 
comportent des matériaux précieux qui peuvent être recyclées.

�Nous vous rappelons que les dispositifs électriques et électroniques  
si bien que les piles ne peuvent pas être collectés avec des déchets 
ménagers mais séparément. Veuillez vous informer auprès des autorités 
compétentes de votre ville / commune sur les points de collecte des piles 
et des déchets électriques.

�Pour des questions concernant la déclaration de conformité CE,  
veuillez nous contacter sur info@burg.biz.

A propos des interférences des dispositifs bluetooth

Les dispositifs Bluetooth utilisent la même bande de fréquences (2,4 GHz) que les 
appareils Wi-Fi. Par conséquent, des interférences peuvent se produire et provoquer des 
erreurs voire l’interruption de la communication. Si c’est le cas, les appareils non utilisés 
sont à mettre hors tension.
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6	� Controleer voordat u de buitenknop vastzet, of u de meegeleverde afdekking goed 
op het gat voor het cilinderslot hebt aangepast. Haal de beschermende folie eraf en 
bevestig de afdekking in de uitsparing voor het slot.

	

7	� Schuif de buitenknop tot de gewenste positie op de as en zet die met behulp  
van de stelbout vast, op een afstand van minstens 1 mm tot het beslag.

	

8	� De functionaliteit moet bij geopende deur worden getest.

C. Programmeren / functionaliteit / bediening

De toetsentableau‘s kunnen oftewel via het toetsentableau zelf of via de secuENTRY-
software bij een cilinder worden aangemeld. Om een cilinder via een toetsentableau te 
kunnen bedienen, moeten beide eenheden op elkaar worden afgestemd. Ga daarvoor 
als volgt te werk:

Aanmelden via het toetsentableau

• Schakel het toetsentableau met behulp van de knop in  
• �Druk daarna op FUNC en “Menu / Code wijzigen” verschijnt
• �Met behulp van knop 1 of knop 2 kunt u nu net zo lang scrollen, totdat u bij het 

“Menu Beheerder” terechtkomt.
• �Bevestig met 
• �Met behulp van knop 1 of knop 2 kunt u nu net zo lang scrollen, totdat u bij het  

menu Beheer instellen “Setup” terechtkomt
• �Bevestig met 
• �Voer de beheerderscode voor de te programmeren eenheid in
• �Na geslaagde aanmelding verschijnt “Gegevens zijn opgeslagen”

Let op! Zorg ervoor, dat er zich tijdens het aanmelden van een nieuw 
toetsentableau of een nieuwe cilinder geen andere onder spanning staande 
secuENTRY-eenheid dicht in de buurt bevindt, omdat die onbedoeld zouden 
kunnen worden beïnvloed. Haal de spanning er bij twijfel van te voren af 
(batterijen verwijderen).

Aanmelden via secuENTRY-software

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van de desbetreffende software voor de manier  
van handelen.

Openen

Naar gelang de uitvoering kan de secuENTRY 7100 pro met behulp van een zescijferige 
code, de BURG-WÄCHTER-KeyApp of met een vingerafdruk worden bediend.

Openen met pincode

• Schakel het toetsentableau met behulp van de knop in  
• �Voer de zescijferige pincode in (van fabriekswege “1-2-3-4-5-6”). 

Op de display verschijnt “Draaiknop bewegen!” en de in de cilinder  
geïntegreerde LED knippert eenmaal, als openen is geslaagd.

• Draai aan de cilinderknop.

Openen met vingerafdruk

• Schakel het toetsentableau met behulp van de knop in  
• �Haal de geprogrammeerde vinger van boven naar beneden midden over de sensor.  

Op de display verschijnt “Draaiknop bewegen!” en de in de cilinder geïntegreerde  
LED knippert eenmaal, als openen is geslaagd.

• Draai aan de cilinderknop.

Inleiding

Wij wensen u geluk met dit kwaliteitsproduct van BURG-WÄCHTER! Dank u, dat u voor 
het elektronische secuENTRY 7100 pro-vergrendelsysteem van BURG-WÄCHTER hebt 
gekozen. Dit systeem is ontwikkeld c. q. vervaardigd met toepassing van de nieuwste 
technische mogelijkheden en voldoet aan hoge veiligheidseisen. De elektronische cilinder 
kan zonder problemen zonder te hoeven boren of kabels te hoeven trekken in elke tot 
118 mm dikke deur met een gat voor een profielcilinder worden geplaatst (59 / 59 mm, 
gemeten vanaf het midden van de zijschroef). De elektronische cilinder is uitstekend 
geschikt om zowel nieuw als naderhand te worden ingebouwd.

Inhoud van deze gebruiksaanwijzing

A   Algemeen			   E   Batterij vervangen

B   Montage			   F   Noodsleutel

C   Programmeren / functionaliteit / bediening	 G   Garantie / milieu 

D   Technische gegevens

A. Algemeen

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door, voordat u begint met monteren en 
programmeren. Bewaar deze gebruiksaanwijzing goed. Wij wensen u veel plezier met  
uw nieuwe sluitsysteem.

De secuENTRY 7100 pro-cilinder kan met de volgende openingsmedia worden gebruikt: 
• PINCODE-blok 
• FINGERPRINT-blok 
• Smart device / app 
De openingsmedia zijn afzonderlijk verkrijgbaar.

Administratorcode / QR-code
Elke secuENTRY 7100 pro-cilinder komt met een QR-code, die nodig is voor zowel het 
programmeren van een toetsentableau als voor integreren in een vergrendelsysteem met 
behulp van de optionele secuENTRY-software. Zonder bijbehorend toetsentableau 
kunnen de openingsmedia (gebruikers) alleen met behulp van de optionele 
software in de cilinders worden geprogrammeerd. De beheerderscode staat  
ook op het briefje met de QR-code vermeld.

 
 
 
 
 
 

SN: 10 : 2D : 00 : 3E

30 : 42 : 25 : 00 : 00 : 60

123456

E1 : 25 : F3 : E2 : DB : 86 : C0 : 70 :

F7 : EA : 04 : 93 : 17 : 2E : BF : 9E

MAC:
AES:

ADM:

1 1 Cilinder  
(SN; MAC; AES; ADM)

Let op! Bij verlies van de beheerders- en / of QR-code zijn opnieuw 
programmeren en toepassen van beheerdersfuncties niet meer mogelijk.  
Goed bewaren!

Tip: De QR-code kan ook in elektronische vorm als bestand worden ingescand of als  
foto op een beschermde gegevensdrager worden opgeslagen.

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor evt. letsel of schade, die kan 
ontstaan tijdens het monteren of ten gevolge van onjuist hanteren.

B. Monteren

Hierna wordt uitgelegd, hoe de secuENTRY 7100 pro-cilinder moet worden ingebouwd.  
Lees vóór het monteren deze montagehandleiding eerst aandachtig door.

De cilinder heeft een speciaal vergrendelingssysteem, waarmee het mogelijk is de cilinder 
te plaatsen in elke tot 118 mm dikke deur (59 / 59 mm, gemeten vanaf het midden van 
de zijschroef). Van te voren opmeten is niet nodig.

Buitenkant / buitenknop	 Binnenkant / binnenknop
 

 
 
 

 

Schematische weergave 
van de cilinder

Afdekking

Adapter 2

Zijschroef

Adapter 1 Stelbout om op 
de as mee vast  

te zetten

 

Aanwijzing 
De basisafmeting van de cilinder is 30 mm per kant. Bij levering is de cilinder helemaal in 
elkaar geschoven (dunste deur). Voordat u de cilinder plaatst, moet die eerst op de juiste 
deurdikte worden ingesteld.

De binnen- en buitenknop worden met behulp van een in de draaiknop geïntegreerde 
stelbout losgemaakt en vastgezet.

Let op: Draai de binnenknop nooit helemaal van de as af, want dan wordt de 
elektronica vernield! De stelbout, waarmee de plek op de as wordt verzekerd, 
mag alleen maar ietsjes worden losgedraaid en moet altijd in de kunststof knop 
blijven zitten. De stelbout voorkomt, dat de cilinder uit de deur kan worden 
getrokken!

Ga bij het monteren zorgvuldig te werk. Nergens hard tegenaan stoten en niets laten 
vallen. Het slot mag niet worden ingevet of geolied.

Ga bij het inbouwen als volgt te werk: 
1	 Bepaal ongeveer de deurdikte (incl. beslag)

2	� Trek de buitenknop van de as af en schuif de binnenknop over het sluitsysteem 
(afstanden 2,85 mm) tot op de juiste stand. 

Binnenknop

30 mm verschuifbaar Schematische weergave  
van de binnenknop

3	� Aan de buitenkant kan een voor de deurdikte geschikte adapter worden geplaatst,  
om de noodsleutel beter te kunnen geleiden.

De volgende combinaties zijn mogelijk:

Afstand zijschroef / beslag  
(mm) aan de buitenkant

Adapter 1 Adapter 2

< 43 – –
X: Selectie 
–: �niet van 

toepassing

44 – 53 X –

54 – 60 X X

Tab. 1: Afstand zijschroef/beslag [mm] aan de buitenkant en de benodigde adapter.
	

2,9 × 16 Adapter 2M2 × 10 Adapter 1

Schematische  
weergave van  
de adapter 
bevestiging

 

4	� De secuENTRY 7100 pro-cilinder van binnen naar buiten door het slot  
in de deur schuiven en dan de zijschroef vastdraaien.

	

5	� Schuif de binnenknop tot de gewenste afstand op de as. Zorg ervoor, dat  
de afstand tussen de draaiknop en het deurbeslag minstens 1 mm bedraagt. 
Bevestig daarna de draaiknop met behulp van de stelbout.

Openen met de BURG-WÄCHTER-KeyApp

• �Houd uw smart device vóór de cilinderknop en druk op de ‘open’-knop op de KeyApp.
• �De in de cilinder geïntegreerde LED knippert eenmaal, als openen is geslaagd.
• Draai aan de cilinderknop.

De BURG-WÄCHTER-KeyApp kunt u downloaden vanuit de App Store of de Google Play 
Store. Zoek daarvoor naar “secuENTRY” of “KeyApp”.

Compatibel met Samsung Galaxy S4, S4 mini, S5 en S5 mini vanaf Android 4.3 KitKat  
of 5.0 Lollipop, Apple iPhone 4S, 5, 5S, 6, 6S vanaf IOS 8.1.3.

Controleer op: www.burg.biz/secuentry/description of er nog meer smartphones  
compatibel zijn met de app.

D. Technische gegevens

Aantal gebruikerscodes max. 2000

Mechanische noodopening ✓

Blokkeertijden Na 3 × verkeerde code invoeren één minuut, 
daarna steeds drie minuten

Spanningsvoorziening 2 x MIGNON LR6 ALKALINE

Datum / tijd ✓

Kalender* ✓

Schakelklok* ✓

Permanent timer* ✓

Hotelfunctie / gastcode* ✓

Hotelfunctie / transponder* ✓

Tijdelijke code* ✓

Smart device / KeyApp* ✓

Smart device / KeylessEntry* ✓

Apple watch / KeyApp* ✓

Aantal historische weergaven* 2000

* �Functioneert alleen via de optionele secuENTRY-software

Extra functies via de optionele secuENTRY-software, bv.:
• �Gebruikersbeheer
• �Timer- en kalenderfuncties
• Rechten toekennen

Optische signalisatie
In de draaiknop aan de buitenkant van de deur bevindt zich optische signalisatie  
in de vorm van een LED. Die LED geeft de volgende meldingen:
• 1 × kort: cilinder wordt aangekoppeld
• 2 × kort: cilinder wordt losgekoppeld
• 1 × kort, 1 × lang, twee sec. pauze, herhaling: slot in programmeermodus
• �5 × kort, twee sec. pauze, herhaling elke 20 sec.: batterij in cilinder leeg

E. Batterij vervangen

1	� Draai de bovenste stelbout op het deksel van de cilinder met behulp van de 
meegeleverde inbussleutel los. Die kan slechts worden losgedraaid totdat het  
deksel open kan en valt er niet uit.

2	 Klap het deksel omhoog.
 
 
 
 
 
	

3	� Vervang de batterijen. Let daarbij op de juiste polarisatie, die op het  
gemarkeerde punt op de behuizing is aangebracht. Monteer het deksel weer. 
 
 
 
 
 
 

F. Noodsleutel

Bij storing in het systeem kunt u met behulp van de mechanische noodsleutel  
toegang verkrijgen.

1	� Noodsleutel aan het scharnier openklappen en dan door de weergegeven  
gleuf in de afdekking steken.

	

2	� Sleutel 90 º rechtsom draaien. Daarbij de buitenknop eventueel iets naar rechts en 
links bewegen, om het mechanisme vrij te maken.

3	� Aan de buitenknop draaien. Na uiterlijk één volledige slag, gaat de deur open.

Sleutel weer terugdraaien en eruit trekken. Om het noodslot te sluiten, moet de 
draaiknop twee slagen in beide richtingen worden gedraaid.

G. Garantie / milieu

Garantie

Om u een kwalitatief perfect en hoogwaardig product te leveren en u in het geval 
van service of herstel optimaal te kunnen helpen, moeten gebrekkige of defecte 
apparaten samen met de geldige beheerderscode en QR-code(s) evenals de originele 
aankoopbevestiging aan uw handelaar worden overlegd.

Bij retourzendingen onder gebruikmaking van uw herroepingsrecht moeten bovendien 
alle onderdelen verkeren in de staat, waarin die bij levering verkeerden, en mogen 
de zegels op de cilinder en de knop niet zijn beschadigd. Indien daar niet aan wordt 
voldaan, vervalt de aanspraak op garantie.

Ontdoen van het apparaat

Geachte klant, 
Help ons om afval te vermijden. Als u op een bepaald moment van plan bent om u 
van dit apparaat te ontdoen, denk er dan aan dat veel onderdelen van dit apparaat uit 
waardevolle materialen bestaan, die opnieuw kunnen worden gebruikt.

Wij wijzen erop, dat elektrische en elektronische apparatuur en 
batterijen niet met huishoudelijk afval mogen worden meegegeven, 
maar afzonderlijk bij speciale verzamelpunten moeten worden 
afgegeven. Vraag bij de desbetreffende afdeling van uw stad of 
gemeente na, waar de desbetreffende verzamelpunten voor batterijen 
en elektr(on)isch afval zich bevinden.

Neem contact op met info@burg.biz voor vragen omtrent de 
EG-conformiteitsverklaring.

Over interferentie bij bluetooth-apparatuur

Bluetooth-apparatuur maakt van dezelfde frequentiebandbreedte (2.4 GHz) gebruik als 
Wi-Fi-apparatuur. Dat kan leiden tot interferentie en dientengevolge tot fouten of tot 
onderbreking van de communicatie. In een dergelijk geval moeten de niet benodigde 
apparaten stroomloos worden geschakeld.
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